

## 尹施允旋風襲港出席嘉禾院線全新戲院品牌 the sky 開幕

日前嘉禾院線全新戲院品牌 the sky 於奧海城 2 期正式開幕，獲得「麵包王金卓球」男主角尹施允撐場成為 the sky 開幕嘉賓。今次是尹施允首次為戲院主持開幕活動，因為他聽聞 the sky 是現時香港設備最先進之戲院才答允出席。雖然儀式於 8 時舉行，但他早在 6 時與大隊來到戲院參觀並預備整妝，以最佳狀態與觀眾會面。活動內尹施允以普通話跟傳媒及現場嘉賓打招呼，並表示為了拍劇努力練習普通話，今次出席 the sky 開幕禮能大派用場感到滿足。大會送上揮春及醒獅公仔時，尹施允顯得雀躍，大騷萌樣，焠爆全場。而今次 the sky 更落重本致送每位入場嘉賓由美國空運到港的 PlayBottom mp3 襟章作為留念。

尹施允到港後一直保持親民態度，更在 the sky 開幕典禮內多次展露他在「總理與我」中被喻為「魔性之口角」的招牌笑容。他又在台上主動與主持人玩包剪揼來定自拍的位置，十分可愛。由於他為拍劇努力練習普通話，被傳媒問到是否為到內地掘金作好準備，他回應道：「我一直想在外國不同地方有不同朋友，要學好語言，才能與當地朋友溝通。中國歷史文化深厚，所以一直令我覺得很吸引而去學中文。若能在中國工作，那當然是我期待的，但我想的不是酬勞，而是文化交流。」

正在拍攝人氣電視劇「總理與我」的尹施允，接受傳媒訪問時表示自己是電影迷，特別喜歡到戲院看電影，所以很羨慕香港觀眾能有 the sky 這樣高質素的戲院。他特別欣賞 the sky 的尊尚影院 Vivo，配置了像按摩椅般的真皮座椅，可以躺著看電影，非常舒適。而 D-BOX 動感座椅可以配合劇情搖動，亦為他帶來很大驚喜。

「少女時代」的潤娥與李昇基的戀情剛曝光，正與她一起拍攝「總理與我」的尹施允被問有否恭喜二人，他笑說：「我跟潤娥說，有那麼多人愛她，很開心的，希望她幸福！」那會否怕李昇基呷醋二人的親密鏡頭，他便發揮搞笑本色回應：「哈哈，那他呷醋也沒辦法了，在鏡頭前，我就是她的男朋友，控制權在我手上！說笑的，大家都很專業，會明白！」有後台職員看到當尹施允在休息室等待出場前，一直捱頭背「總理與我」的劇本和練習演戲。

開幕活動後，the sky 特別安排尹施允與 200 位香港粉絲們在戲院內作首次近距離接觸，一起欣賞榮獲金球獎三項提名的電影「千里伴我尋」，感受嶄新世界級電影院的氣氛。尹施允表示能與一眾粉絲在同一戲院內看電影，令他感到好像與各粉絲約會一樣，內心感到很溫暖。他希望在不久將來能參與香港的電影，特別是賀歲片，因為韓國比較少有這種節日氣氛濃厚的題材，拍攝過程一定是既開心，又有趣。由於韓國的新年與農曆年一樣，所以尹施允特別藉今次機會與香港朋友們拜個早年，祝大家馬年行大運，開心健康！

離開會場時，大批熱情粉絲湧上與尹施允道別及把握最後機會送上禮物而不慎跌倒，施允即叫大家小心，又叫工作人員問候跌倒的粉絲。尹施允在吃過上海菜後，便乘搭當晚深夜航班回首爾繼續電視劇的拍攝工作。

嶄新概念的電影院 the sky，引入紐約式現代化設計，提供 6 間影院共 951 個座位，其中 1 間特設為尊尚影院 Vivo，配備可承拓腳部的座椅，更可無限添加爆谷汽水，迎合高質素戲迷。the sky 是全球備有最多 D-BOX 動感座椅的單一電影院，能配合劇情及畫面而作不同程度的搖動，增加投入感，讓觀眾猶如親歷其境。電影院亦同時引進最高質素的音響系統杜比全景聲（Dolby Atmos），是全球首間電影院全院配置該音響系統，以最全神的音效，令觀眾能全方位被聲音包圍，帶來世界級的電影感受。另外，the sky 全院均使用 4K 投映機，影像更清晰逼真，配合寬敞真皮座椅，極致舒適，為觀眾帶來 100% 尊貴觀影體驗！